



С 4 по 24 сентября 2023 года в Пензенской области стартует широкомасштабная акция «Сурский край - без наркотиков!»

Она посвящена вопросам профилактики, лечения и оказания необходимой медицинской помощи наркозависимым жителям области.

Органы власти, здравоохранения, культуры и спорта объединятся в борьбе за физическое и духовное здоровье жителей Пензы и области.

В рамках акции запланировано проведение тематических спортивных и культурных мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни.

Также организована работа круглосуточного телефона «горячей линии»:

прокуратуры Пензенской области 8-(8412)-523-523

УМВД России по Пензенской области 8-(8412)-59-10-10

Позвонив по телефонам, жители и гости области могут задать свои вопросы, касающиеся профилактики наркомании, реабилитации наркозависимых, уголовной и административной ответственности за причастность к незаконному обороту наркотических средств и употреблению наркотиков.

Каждому дозвонившемуся гарантируется анонимность и конфиденциальность.